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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 27 DE 
JUNHO DE 2013. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores, exceto da dos 
parlamentares Gilvan Rodrigues, Joãozinho Contador, Ragos Oliveira e Rosival 
Araújo. Havendo número regimental, em nome de Deus, o Presidente declarou 
aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O presidente passou a palavra para o 
secretário, para que procedesse a leitura a ata da reunião extraordinária anterior. 
Em discussão, a ata foi aprovada. Em seguida o presidente encerrou a primeira 
parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Segundo turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 41/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o chefe do Poder Executivo a celebrar convênio destinado ao pagamento 
de despesas em favor da Polícia Militar de Minas Gerais, para manutenção e 
aperfeiçoamento da segurança pública. Aprovado! Segundo turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 43/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o Poder Executivo a doar terrenos de propriedade do município de 
Paracatu para o Estado de Minas Gerais. Aprovado! Segundo turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 45/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o Poder Executivo a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas 
Gerais – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia. Aprovado! Segundo 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 46/2013, do prefeito Olavo 
Remígio Condé, que autoriza o Poder Executivo a contratar com o Banco de 
Desenvolvimento de Minas Gerais – BDMG, operações de crédito com outorga de 
garantia. Aprovado! Em seguida, o presidente passou a palavra para o presidente 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, vereador João Archanjo, que 
convocou os membros da comissão para exame e parecer de redação final das 
proposições. Ato contínuo, o presidente encerrou a segunda parte da reunião. 
TERCEIRA PARTE: Chamada Final: Presença de todos os vereadores, exceto da dos 
parlamentares Gilvan Rodrigues, Joãozinho Contador, Ragos Oliveira e Rosival 
Araújo. Ato contínuo o senhor Presidente declarou encerrada a presente reunião, 
determinando que se lavrasse a presente ata, vereador secretário Marlon Gouveia 
(_____________), vereador presidente Glewton de Sá (______________). 
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